Suplovani: Patek 5.6.2015 (lichy tyden)
0. hod 1_hod 2. hod 3. hod 4_hod 5. hod 6. hod 7. hod
AE MZ MZ MZ 30M odpada
BA 4A odpada 3ZU odpada 4RM odpada
BT 2SM
30Modpada | TEC (506) MZ MZ 30M odpada
BU 1ME 1EP 1ME
ELE (519) FYZ (515) | ELE (515)
CR 2EP 3RM ANJ1 1RM  ANJ1
ANJ (308) | _ANJ (308) ANJ  (308) 4A odpada 4MA odpada
DE 2SE TEDs 1M1
TED (518) TED (509) | 2MZodpadd | 2MZ odpadé
DV 2SE ANJe 1M1 ANJ1
ANJ  (300) ANJ  (300) | 4Rrm odpada
EL 3ME PRO:z| 3ME PRO:
PRO (502) | PRO (502) >> 3. hod >> 2. hod
EN 3MS
4RM odpada | 4RM odpada MAT (503) | 3MA odpada 3MA odpada
G A 3MS
FYZ (304)
GR Mz Mz Mz (V74 MZ Mz MZ
HN 1MZ OKOt
4MA odpadé | 30M odpada OKO (314)
HL 20K CJL 1RM
MZ MZ 30Modpada | CJL (807) | cyL (507)
HR 1M1 1ME 1EP 2SE 3RM
CJL (509) | CJL (509) | CJL (509) | CJL (509) >> 3. hod CJL  (509)
Jl 1M2 ANJ1| 2SE TEDs| 1ME ANJ1
ANJ (520) | TED (518) | ANJ (508) 3MA odpada
KR 1M2 1M2 20K TECs| 20K TECs
TEC (304) | TEC (304) TEC (304) | TEC (304)
MM 3ME 2SE
4RM odpada | 4RM odpada MAT (508) | FYZ (506)
MR 3RM ANJ2
3MA odpada | ANJ _(318) | 4RM odpada
U 3ME 2SE ELEe| 2SE ELNe 2EP ELNe| 2EP ELNe
M ELN (523) ELE (508) ELN (508) ELN (523) ELN (523)
ML 1EP TECp| 2EP VSPp| 2EP TECp
TEC (517) | VSP (520) | TEC (517)
MO 1MZ TECz 2SM
2MZ odpada | _TEC (523) | TEC (508) | 4A odpada 4A odpadé 4A odpada
ND MZ MZ MZ MZ MZ MZ MZ
PD 20K STE
3ZU odpada | 3ZU odpada STE (304) | 37U odpada | 3ZU odpadé
PO 20K TECf| 20K TECb
3ZU odpadd | 3ZUodpada | TEC (515) | TEC (515) | 37y odpada | 3ZU odpada
SD 2EP SPZe
SPZ (523) | 4MA odpada | 4MA odpada
SE 1EP 3MS 1M2 1ME
OBN (519) | 2MZ odpada | OBN (519) ELO (519) | DEJ (519)
SC 1RM 1RM 3RM 3RM
CHE (512) TEC (512) | VSP (512) | TEC (512) | 4RM odpada
SI 3ME EME?1| 3ME EME'| 1EP ELEe 1ME
EME (403) | EME (403) | ELE (515) | Tep (519) >> 2 hod




Suplovani: Patek 5.6.2015 (lichy tyden)
0. hod 1. hod 2. hod 3. hod 4._hod 5. hod 6. hod 7. hod
T| 1EP CHEe 2EP CHEf| 1MZ CHEz
CHE (520) CHE (520) | CHE (523)
T U 3MA odpada 4MA odpada
UH 2EP IME  ANJ2 1EP 1EP
MAT  (503) ANJ (520) | omZodpadd | TEV (Tv2) | TEV (Tv2)
UR 1M1 1M1
TEV (Tvl) | TEV (Tv1) 30M odpada | 30M odpada
VB 1MZ 1MZ
4A odpada CJL (508) | DEJ (503)
VS 1ME 1RM 3RM 2SE
MAT (507) | MAT (507) | MAT (507) 4RM odpada | MAT (507)
VN 20K MAT | 1M1 ANJ2 1MZ
MAT _(506) | ANJ (308) | AT (517)
VR 2EP 1M2
MZ MZ CJL (503) | CJL (503)
ZM 3MS 3MS TED2| 3MS TED2




